字随身带着吗?"

陆毅 1976年生人 演员

因"裸戏"替身事件而一举成名的邵小珊大爆范冰冰曾因 拍摄《少年包青天》和陆毅好过一段时间,还说范冰冰当时拿 陆毅的生辰八字给"大师"算命,大师说:不相配。

但陆毅的经纪人替陆毅否认了他们曾经恋爱的说法。而 范冰冰方面,在被记者问到关于算命的爆料时,其经纪人穆晓 光说:"冰冰真的想不起来这些琐碎的事情了。因为冰冰是个 名人,对在她生活中发生过的事情,别人可能会记得很清楚, 但是她本人只把自己当成普通女孩子,哪能记住所有的事情 呢? 冰冰连坐飞机都经常忘带身份证,她会把陆毅的生辰八

李晨 1978年生人 演员

李晨和范爷的绯闻到 现在还没有明朗化,但从米 兰"约架"到"北京看雪",似 乎已经呼之欲出。

后弦 1979年生人 歌手

范冰冰参加一个晚会, 就和有"内地周杰伦"之称 的歌手后弦传出绯闻了。 爆料新闻中说,当晚范爷各 种称赞搭讪后弦,但"迷情 动不了真佛",男方看都不 看她一眼……然后,又有人 看到当晚有酷似后弦与范冰 冰的一对亲密恋人出现在某 五星级宾馆内的712号房 间,而登记者赫然写着:邓文 彬(后弦真实姓名)。

后弦本人亲自否认过与 范冰冰开房的传言,但很长 一段时间里,后弦的新闻就 一直与范爷挂钩:"新歌被指 为范冰冰所写"、"后弦不选 范冰冰只爱女主播"……

谢霆锋 1980年生人 演员 80后

范冰冰和谢霆锋是在出演 《小鱼儿与花无缺》时传出的绯 闻。对于和谢霆锋对戏有没有产生火花,范冰 冰笑说:"虽然很多人都说在荧屏上我跟谢霆 锋看起来很登对,但是真的没有啦!将我们凑 成对只是观众对于爱情的愿望,我呢?只要演 给他们看,满足他们就好了,实际生活应该不 用了啦!"

吴东翰 1986年生人 模特

男模吴东翰在某个颁奖晚会上与范冰冰局 席后,两人的绯闻马上就出来了,事后他们也各 自做出了否认,即使如此,也不能不感慨范爷的 电力与话题制造能力的确强劲。

李治廷 1987年生人 演员

2013年,范冰冰携手李治廷主演爱情喜 剧片《一夜惊喜》,自此两人的绯闻便没停过, 直到……李晨在《武媚娘》遇到了范冰冰……

事实上,范爷这些年来的绯闻对象远远不止 以上8位,身份之跨界,年龄之跨越,更令人 叹为观止,虽然基本都被当事人否认了,但也 从另一个侧面说明其人气之高。

大亨 2人 11.8% 大佬 2人 11.8%

演员 10人 58.7%

歌手 1人 5.9% 主持人 1人 5.9% 模特 1人 5.9%

40后 2人 11.8%

50后 1人 5.9%

60后 2人 11.8%

生年不详 1人 5.9%

80后 3人 17.6%

-70后 8人 47% 南都供稿

官恩娜结婚了, 老公是相亲相来的





昨日中午,35岁的官恩娜(Ella)透过 华纳唱片向大家宣布:"我已经结婚 啦!"原来她于2月2日结婚,嫁给拍拖6 年、现年33岁的中法混血儿医生男友 Domingo。整个婚礼只邀请双方的亲戚 好友出席,花费逾百万港元,有指其珠 宝大王父亲赠逾千万港元的嫁妆送爱 女出嫁。据悉,官恩娜与老公是2009年 靠相亲活动 Speed Dating(极速约会)认 识的。结婚消息传出后,围观小伙伴们 感叹:"相亲有前途!"

据悉,新郎官Domingo在香港出世, 身材高大,又有学识,目前是尖沙咀医 务所门诊普通科医生,是伦敦大学分子 医学硕士。男方父亲退休前是搞高级 时装品牌、男方胞兄是大律师,家族在 法国南部有豪华大屋。Domingo可谓是 高富帅啊,跟官恩娜十分门当户对。人 靓声甜的官恩娜,父亲是"珍珠大王", 在大溪地和内地等地做珍珠、翡翠等珠 宝批发生意。 新林

李荣浩杨丞琳热恋? 因为一首歌结缘的



李荣浩、杨丞琳热恋了? 近日金曲 新人奖得主李荣浩在微博贴出与杨丞 琳的贴脸照,但又火速删掉,仍被粉丝 抓包恋情露馅。于是传出两人相恋,恋 情发展还不到一个月。2007年李荣浩 帮杨丞琳写过一首歌《幸福果子》,杨丞 琳去年底还特别去他的发片记者会站 台,坦承很欣赏他。

昨日,杨丞琳的经纪公司表示: "彼此相处觉得很聊得来,谢谢关心。" 李荣浩也通过华纳唱片回应:"两人只 是朋友。" 综合

王祖蓝欠装修费? 其实是被装修设计师坑了

据港媒报道,今年情人节准备同李 亚男办婚礼的王祖蓝,原本准备豪掷 300万港元装修婚房,结果信错教友设 计师,花了15个月施工,装修费严重超 支变成500万港元。婚房装修马虎,加 上设计出问题,入住一个多月便漏水, 搞到水浸爱巢,因此王祖蓝收楼后拒付 200万港元的差额,被指拖欠装修费。

替王祖蓝爱巢做工程的设计师Joe (姚俊杰),曾有吸毒史,后到英国苦修室 内设计,回港后在教友圈子里找活,他 公司网页简介上写着:"设计灵感来自 上帝创造万物,观察上帝的设计从不马 虎……"不少网友对此调侃道:"500万 装成了水帘洞,这设计师是从猴山来的 吧?" 综合